

抢劫货车把司机扔进机井

滕州一男子隐姓埋名逃亡16年终落网

本报枣庄10月18日讯(记者孔红星)滕州市南沙河镇一男子伙同他人,将一名货车司机扔进机井,随后把货车变卖了5000元。该男子作案后,隐姓埋名逃亡16年,但终难逃法网,近日被南沙河派出所民警在浙江省抓捕归案。

18日上午,南沙河派出所民警正准备联系受害司机张华(化名),将抓获犯罪嫌疑人赵某的好消息告诉他,但因案件时间较长,电话暂时没有接通,民警将到张华家中走访,把这一消息告诉他。

记者采访了解到,1995年,家住南沙河镇的赵某和同乡镇朋友赵某某打算到外地做生意,可一直没有找到很好的行业。有一天,赵某和赵某某以到滕州拉货为幌子,从济宁市泗水县租赁了一辆大货车。到达滕州市东郭镇境内时,两人将司机张华捆绑起来,并扔进了乡村的机井内,把货车开走。幸好机井干枯,张华挣脱后逃了出来,并向公安机关报了案。

案发后,赵某和赵某某将货车

开到江苏省沛县,以5000元的低价卖掉。之后,赵某某被公安机关逮捕,并被判处死缓。而赵某把身份信息更换为济宁市微山县的刘某某,并在江西省南昌市和福建省打工。案发6年后,赵某某和颜某便在浙江省玉环县某砖窑厂打工至今,并育有一男一女。

南沙河派出所所长李刚告诉记者,16年来,南沙河派出所民警一直到赵某家中走访,并得知颜某曾多次到老家看望老人。今年

10月11日,办案民警得知赵某的信息后,立即赶往浙江省调查。在当地公安机关的配合下,南沙河派出所民警找到了赵某的工作地点。“案发时赵某才19岁,如今16年过去了,也不知道他长得什么模样。”民警说。走访工厂人员时,民警得知有来自山东的一对夫妻在工厂内工作了近十年。民警将赵某哥哥的照片与他对比,发现很像,遂将其带到当地派出所调查。在证据面前,赵某供认了案发经过和隐姓埋名的事情。

无证卖香烟 男子被判刑

本报枣庄10月18日讯(通讯员 周永恒 记者 李淼)经营烟草销售生意需要取得烟草专卖许可证,但枣庄市台儿庄区的李某却在未经许可的情况下,经营起了烟草生意。日前,李某被枣庄市台儿庄区法院以非法经营罪判处有期徒刑二年,缓刑二年。

2010年11月25日晚,李某在明知自己没有烟草经营资格的情况下,去临沂蒙阴县购买香烟一宗。11月26日凌晨,李某拉烟行驶到台儿庄区文化路东转盘路时,被公安机关查住,当场查获苏烟、红南京、利群等香烟共计420条,涉案价值67323元。

法院认为,李某违反了国家烟草专卖管理法律法规,无证经营购销、运输烟草制品,扰乱国家烟草市场秩序,情节严重,其行为构成非法经营罪,依照《刑法》有关规定,判处李某有期徒刑二年,宣告缓刑二年,并处罚金1万元,同时,追缴赃款3.8万元。

复印机保修期内换店维修起纠纷

其它维修点一拆,原卖家不给保修了

本报枣庄10月18日讯(记者袁沛民)在保修期内的复印机,修理时因为找了已经离职的客户经理,结果换了两个地方,送修了三次,还交纳了维修费,却一直没有修好,薛城区市民姚先生遇到了麻烦事。

17日上午,姚先生告诉记者,他所在的公司3月份从亿维数码广场薛城店购买了一台东芝复印机。8月份,复印机出现故障,姚先生联系了当时送复印机的工作人员曹保聪,对方将机器拉走去维修。

两天后,曹保聪通知姚先生复印机修好了,但要交400元修理费。“明明还在保修期内,怎么要收费?我又联系了亿维的销售经理刘恒强,才知道曹保聪不在亿维干了,

修理机器的那家店和亿维没关系。”姚先生说。

记者随后联系了曹保聪,曹保聪说,“当时我问他们去哪修,他们说哪方便就去哪,我也说了价格,但修好后他们又嫌贵不肯付钱。”

亿维数码广场薛城店销售经理刘恒强告诉记者,根据东芝保修规定,因非东芝产品网络维修人员进行修理、拆卸、改动而导致故障或损坏的不在保修范围内。

“机器后来又坏了,亿维说还要交费。”姚先生说,机器后来又坏了,他又找到亿维。刘恒强表示,初步怀疑是机器主板出现问题,需要发回厂家维修,但由于机器之前被东芝外的维修人员修理过,所以可能需要交费。



购买复印机的发票。本报记者 袁沛民 摄



轮船起火

10月15日14时许,台儿庄区大运河上一艘轮船船舱起火,枣庄市消防支队台儿庄消防大队迅速组织官兵赶赴现场,30分钟后,火被扑灭。

通讯员 季克艳 本报记者 徐萌 摄

诈骗被劳教仍不知悔改

25岁小伙刑满释放后专骗熟人再被抓

本报枣庄10月18日讯(记者 徐萌 实习生 马迪)家住枣庄市中区永安乡某村的沈某现年25岁,曾于2009年12月28日因诈骗罪被判处有期徒刑一年。2010年12月上旬刑满释放后,沈某不思悔改,又做起诈骗的勾当,将罪恶的手伸向了自己的熟人。

18日,记者从市中公安分局永安派出所了解到,9月24日,沈某来到自己的把兄弟,家住永安乡某村的王某家,发现只有王某刚满10岁的妹妹在家。于是,沈某便以借电动车拉棉被为由将王某家中一辆价值1280元的电动车借出,后以200

元的低价卖出。三天后,王某发现沈某所借的电动车迟迟没有归还,便给他打电话索要,令他没想到的是,沈某的电话号码居然成了空号。想到沈某曾有诈骗前科,王某拨打了电话报警,警方立即对此案进行立案调查。

10月5日下午,身无分文的沈某又想诈骗电动车赚点钱花。于是,他便找到了自己的远房老表,同样以借电动车拉东西为名,将电动车骗出,低价出售,后被远房老表告发。10月6日,警方将沈某抓获,并于10月18日呈报劳动教养。

2012款 FORESTER 森林人

斯巴鲁, 世界别具特色的核心技术与您, 不但追求产品的卓越性能与品质, 更为到您身边的最佳方式与体验, 给您带来非同寻常的驾乘乐趣与惊喜。

斯巴鲁, 思考未来, 只争朝夕。

斯巴鲁汽车(中国)有限公司 www.subaru.com.cn
斯巴鲁汽车销售与服务部 TEL: 021-51010290
地址: 上海市南京西路1266号城市广场二期10楼1009室